5 O0+56+56+5
T

Q 3+ 3

s

4§ 4+4+4
i 6+6+6
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Derriere les languettes :

transformer I'addition

réitérée en

multiplication

- '5.+.5+£@ |

/f ;; § 3+3 =N
§_4Tm{
,;Q:u:.l

6+6+6 \~~

S
et ey |
et —
|

-

SN
&

\
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S+5+5+5

'S I+S5+5+5
*

Q 3+3
&

O 4+4+4
+

g 6+6+6
'S I+S5+56+5
£

Q 3+3
&

S 4+4+4
+

g 6+6+6
'S oO+5+5+5
? +5+5+
Q 3+ 3
&

O 4+4+4
+

g 6+6+6
'S O+5+56+5
? +5+5+
Q 3+3
&

S  4+4+4
+

lﬁ 6+6+606

?
Q 3+ 3
&=

_g 4+4+4
Lﬁ 6+6+06
'S IO+S+56+5
%

Q 3+ 3
&=

,§ 4+4+4
g 6+6+6
'S I+S5+56+5
%

0, 3+ 3
&=

O 4+4+4
+

i 6+6+6
'S O+ +5+5
®

Q 3+ 3
&=

S  4+4+4
+

g 6+6+6




[ B mulbiplication, et wne opgration. Gn Putivs
L WR/MQAAAMWWKQMMWJ&M@ )
g Lo moltinbication eat une opgration. Gn. Vuiddise A
5 Wz/mmw&mm&w )
g Lo moltibication cat une ongration. Gn. Vuirdise A
. WK’%OAAMWWR@WW\L&@ )
[ Lo mulbiplicotion oot wne opration. Gn Lutilice
5 Wﬂlmadmmgto«wﬁem@mmﬁh@ )
g Lo mulbiplication sot une onration. Gn Lutilise h
. WR’%M&WWR@WW\J&M@ )
g Lo moltibication eat une spgnation. Cn. Vuiibice h
5 WK’%WWR@WM )




g R mulnglication. est une opsration. Gn. Latilise A
5 WR/%OWWWE@WWB )
g Ro. mulnglication. est une opgration. Gn. Latilise A
5 WR’%WA&WWR@WW@A@ )
g Lo mulnplication. est une opsralion. Gn Latilise h
. W@mad&ﬂomto«wﬂem@mmn&wg )
[ Lo moltibiation cat une opgration. On. Vuiioe
5 Wzlormaddmgfwme tou?]owwﬁe/n@memofmﬂmg )
g Lo moltinbication eat une ongration. Gn. Vuiddise h
. WR’%M&WWR@WW\J&M@ )
g Lo mulnglication. est une opsration. Gn. Latlise A
5 WK’%WWR@WM )




n uhlise le signe KX » qui
e It « fois » ou « mul‘ﬁplié
par »

—————— ]

-5 mulﬁplié par 3
5 fois 3

[
w o

On utilise le signe « X » qui
se Iit « fois » ou « mul‘l‘iplié
par »

[

-5 mul'ﬁplié par 3
5 fois 3




n uhlise le signe KX » qui
e It « fois » ou « mul‘ﬁplié
par »

—————— ]

-5 mulﬁplié par 3
5 fois 3

[
w o

On utilise le signe « X » qui
se Iit « fois » ou « mul‘l‘iplié
par »

[

-5 mul'ﬁplié par 3
5 fois 3
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R savoir
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